
Krailte tedenske novice 
l Nemški poslanik v Beogradu von Heeren je v 
i ponedeljek v Zagrebu obiskal bana dr. šubašiča, 
IV torek pa podpredsednika vlade dr. Mačka. 

Angleški zunanji minister Eden, ki je bil zad
nje dni na službenem obisku v Turčiji, se je pri

b i j a l 2. marca v Atene, kjer bo ostal več dni. 
Silovit potres v severnogrškem mestu Larisa j« 

'v preteklem tednu porušil 40% hiš ta je ostalo 
'brez strehe 28.000 prebivalcev. 
i Za Antonescovo politiko v Romuniji je glaso
i vaio 1,163.095 oseb, proti pa je bilo oddanih 1515 
i glasov. 
i Diplomatski odnosi med Anglijo ta Bolgarijo še 
'niso prekinjeni. Angleška vlada je prepustila po
slaniku v Sofiji Rendellu odločitev glede preki
nitve diplomatskih stikov. 

V okviru dogodkov na Balkanu ne gre toliko za 
i položaj Bolgarije, ampak sd hoče Nemčija z za
isedbo bolgarskega ozemlja zavarovati romunske 
I petrolejske vrelce, končati grškoitalijansko voj
'no ta izpodriniti Anglijo z Balkana. 

Zastopnik ruske vlade Višinski je k pristopu 
Bolgarije k trojni zvezi izjavil, da 1. korak bol

garske vlade ne vodi k miru, ampak k vojni, ta 
,2. da Rusija, zvesta svoji mirovni politiki, ne bo 
i nudila Bolgariji nobene pomoči. 
1 Bolgarija je enajsta država, za katero so Ze
'dtajene države v tej vojni odredile zaporo kre
1 ditov. 

Bolgarski poslanik Momčilov v Londonu je od
stopil v znak protesta proti pristopu Bolgarije k 
i trozvezi: Nemčija, Italija, Japonska. 
i Turčija je minirala prehod skozi Dardanele za 
i vse ladje. Plovba skozi to morsko ožino Je brez 
i posebnega turškega vodnika nemogoča, 
i »Čete svobodnih Francozov« so zavzele zname
inito libijsko zelenico Kufra 1. marca. Ujetih je 
'bilo okrog tisoč Italijanov ta zaplenjena je bila 
velika množica vojnih potrebščin. 

Izredno številne nemške čete se zbirajo okrog 
Bruslja v Belgiji. Poznavalci razmer pravijo, da 

,60 to neposredne priprave za veliki nemški napad 
i na angleške otoke. 
i Nemški tovorni parnlk »Leck« je prodrl angle
iško blokado ta je srečno pripeljal iz Bordeauxa 
'v zasedeni Franciji v Rlo de Janeiro v Južni 
'Ameriki. Za to pot je rabii 31 dni. 

Na 18. konferenci komunistične stranke So
vjetske zveze je bil bivši komisar za zunanjo po
litiko Litvinov izključen iz vodstva stranke. 

i Koj po izglasovanju zakona o pomoči in poso
ijanju vojnega materiala demokratičnim državam 
! namerava Roosevelt sestaviti tako zvano obramb
n o vlado, v kateri bodo: zunanji minister Hull, 
i vojni minister Knox ta mornariški minister 
i Stlmson. 


